¡¡¡Felices 18!!!
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Rubén estaba ansioso por la llegada de su fiesta de cumpleaños y muy entusiasmado corre a invitar a su novia (Luz), pero no la encuentra, así que dirige su rumbo a la casa de Ulises su mejor amigo, pero se lleva una sorpresa muy grande ya que lo encuentra besándose con su novia; Rubén ante la decepción sale corriendo y su novia tras el, cuando ella lo alcanza le trata de explicar pero el se cierra ante la explicación de Luz y comienzan a discutir; entonces Rubén decide regresar a su casa, pero en su caminata se encuentra a Paulina la hermanita de su amigo Ulises, la cual tiene tan solo 10 años y le cuenta lo que sucedió, entonces ella lo consuela y se siente triste por él.
Al día siguiente es la fiesta de Rubén, pero una noticia arruina su fiesta: ¡¡¡Su novia ha muerto!!!, al poco rato de que el recibe la noticia la policía llega a su casa para pedirle explicaciones de la muerte de Luz ya que él es el principal sospechoso, pero la mamá de Rubén se aferra a la puerta y no deja entrar a la policía, hasta que por fin ella se rinde y los policías consiguen entrar, pero minutos antes Rubén sale huyendo, después de ese día ya nadie volvió a verlo.
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Entonces la policía al tener que entregar cuentas con los padres de Luz culpan a Ulises, ya que el último día que se le vio con vida estuvieron juntos y muy cariñosos, pero aún esperan encontrar a Rubén porque creen que fueron cómplices y la mataron por infidelidad. Mientras tanto la mamá de Rubén no se que da con los brazos cruzados y va a buscar a  Rubén a la casa de su ex-esposo el cual es alcohólico y esta resentido porque su familia lo abandono, pero el tampoco sabe su paradero.

Por otro lado la mamá de Ulises estaba muy triste porque su hijo estaba en la cárcel, pero de repente… 
…escucha a su hija Paulina que platica con alguien, ante la incertidumbre entra a su cuarto y descubre que Paulina tiene atado y drogado a Rubén, el apenas si puede pronunciar una palabra; la señora temerosa ante la situación llama a la policía, pero como rescatara a Rubén, si ella le tiene miedo a su propia hija, después de mucho pensar decide abalanzarse directo a su hija, y aunque esta se resiste ella logra controlar al pequeño mounstro, y la retiene hasta que llega la policía, la madre de Paulina muy preocupada por Rubén, lo lleva al hospital para que sea atendido y rinda su declaración cuando se recupere.
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Ya en el juicio Paulina confiesa que ella siempre ha estado enamorada de Rubén y que al verlo sufrir por Luz, ella tomo venganza contra ella por no haberlo sabido valorar y la mato; también dijo que ella le ofreció refugio en su casa a Rubén ya que se lo encontró cuando estaba huyendo de la policía, y como quería que Rubén fuera solo de ella le puso droga en su comida hasta que pudo tener control de el, pero para asegurarse que siempre iba a estar a su lado lo amarro a la silla; Rubén confirma esto y dejan libre a Ulises; Paulina es encerrada en el psiquiátrico.

Al estar libres Ulises y Rubén prometen que nunca se volverán a pelear por una chava, ya que su amistad es mas fuerte, pero justo en ese momento pasa una chava guapísima, por la cual se quedan babeando los dos. Fin 
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